

# 《密室2》《石器时代》《午夜凶梦》亮相电影节 为了博眼球抢观众,剧组纷纷主动爆料“床戏” 明星倾诉拍戏背后的“尴尬”

昨天,第20届金鸡百花电影节进入第三天,《密室2》《石器时代》《午夜凶梦》等亮相,苏有朋、叶山豪、黄鸡等演员现身合肥。为了吸引眼球,剧组纷纷主动爆料“床戏”情节引观众。

本报记者 梁晨 文/图 合肥报道

## 记者手记

### I have a dream

□梁晨

只要有期盼梦境就会璀璨,望着你的脸诉说心中思念。听你的心跳幸福就在身边,我们相聚在今天梦想成真……

这是赵薇在开幕式上演唱的本届金鸡百花电影节的主题曲《梦想成真》,而电影节的主题语是“梦想在合肥”,同样说梦想的还有马丁·路德·金的“I have a dream”,曾经响彻在每个抱有激情和梦想的人的心中,有可能你当初仅仅是为了练习自己那蹩脚的英语口语。

今天,第20届金鸡百花电影节将在合肥闭幕,21位评委大人哪怕评选出18个“双黄蛋”,我都不想再看你一眼。因为,我有一个梦想——就是带着六安瓜片回家。

说到六安瓜片,我不由自主地想到张爱玲,因为她在《半生缘》《创世纪》中多次写到六安瓜片。张爱玲的曾外祖父李鸿章籍合肥,据考证,虽然李大人的这位重外孙女从未到过合肥,但她的作品中却流露着浓浓的安徽情结。

扯远了,其实我的梦想还包括把黄山毛峰、祁门红茶、霍山黄芽,以及小龙虾、肥西老母鸡,统统打包回家。显然,我这就是“做梦”而不是“梦想”了,毕竟票子数量有限,又不能学习重庆富婆扫货300万然后逃单。

在本届电影节上做白日梦的不只是我,还有“国际巨星贺菲”——昨天在酒店的大堂看见一张大幅海报,除了有女孩的大照片,还写有“贺菲——中国著名女演员、歌手,毕业于北京电影学院。影视歌主持、多栖国际巨星,代表作品有电影《心灵的责任》、音乐作品《为中国加油》和《为中国喝彩》。”

这位“国际巨星”究竟是谁,居然所有同行都不认识,她还真够“低调”的,只是不知道“国际章”、“国际李”认识不认识这位“国际贺”。连形象大使赵薇都没敢在电影节的宣传海报上冠以“国际巨星”的称号,同行笑言:“有这女孩在,以后谁还敢再说金鸡百花电影节没有国际巨星?”

窃以为,“国际品牌”不是谁都能叫的,作为国际巨星,最起码主演的电影得在北美拿几次周票房冠军吧,不然,你没有愚弄住别人,先把自己弄傻掉了!以后,如果我们在郑州的大街小巷看见某名不见经传的“国际巨星”代言鞋子、服装甚至马桶,笑笑算了,千万别当真。

结果慎重考虑。我决定响应电影节组委会的号召——梦想在合肥——带点六安瓜片回家,肥西老母鸡就算了吧!



苏有朋、何润东和宋佳亮相电影节



## 新片传真



### 《杨门女将》曝光宣传曲 众女将“扬眉”笑对生死

亮相,曝光了更多惨烈战场的戏份,女将们笑对生死。

在短片中,众女将战场上“独门绝技”纷纷曝光,张柏芝和任贤齐的“吻戏”也随之曝光。相比两人以往合作的唯美爱情影片,这次的“吻戏”更加决绝凄凉,张柏芝的眼泪增加了这组镜头的悲伤感。最后,张柏芝和任贤齐相拥躺在战场上,似乎寓意了二人最终的结局。

### 《遍地狼烟》抢滩贺岁档 何润东宋佳“生死绝恋”

记者昨天获悉,何润东、宋佳、梁家辉等主演的《遍地狼烟》将于12月2日抢滩贺岁档,抢在《金陵十三钗》《龙门飞甲》之前上映。

据介绍,根据同名网络热门小说改编的《遍地狼烟》,“是一部有动作、有爱情、有场面、有看头儿的‘四有电影’,不怕贺岁档的激烈竞争”。在片中饰演“枪神”的何润东,首次在大银幕上挑战硬汉角色,枪法神准,动作果断,展现少见的“肌肉男”形象;宋佳不但大秀完美身材,还兼做何润东的爱情导师:“梁家辉是何润东的人生导师,我是他的爱情导师”。

### 《追爱》寻人曝导演真情 应采儿为“父”寻找初恋

由台湾电影教父徐立功监制、资深女导演刘怡明执导的浪漫爱情公路电影《追爱》将在贺岁档上映。昨天,导演刘怡明携主演佟大为、应采儿抵达合肥,导演将在金鸡百花电影节启动全国范围的寻人活动,希望通过电影找到自己母亲在大陆的青梅竹马。

在片中,应采儿扮演的台湾女孩杨纯纯,因在爱情中受挫而不相信爱情,也因年少轻狂而忽略亲情,但一段替父亲寻找大

### 苏有朋羡慕杨坤有床戏

《密室2》即将于10月27日全国公映,苏有朋再次出演大侦探柳飞云,并为这部影片拍摄了一组“微表情”。苏有朋表示:“其实推理就在我们每个人的身边,当我们遭遇读心的困难时,微表情的知识就用上了。在《密室2》中,我真正找到了这种惊心动魄的感觉,接近死亡的体验。”

苏有朋称,他饰演的大侦探很像柯南,只不过案件更悬疑更血腥。此前,《密室2》曝光了杨坤与倪虹洁的激情床戏剧照。杨坤说:“我和她以前从未见过,一见面导演就让演激情戏,我们两个人都很煎熬。”剧组最后只能清场,仅留导演和摄影师在场。

杨坤抱怨床戏很煎熬,苏有朋却现场抱怨自己没有激情戏,“两部戏中都没有‘朋友’、‘没有’激情戏,我都羡慕杨坤有缘分。”苏有朋还说:“这次在威海取景,要半夜出海拍摄,还要突破潜水,在水下打斗。在棚内穿潜水服拍戏,都快热死了。”

### 可以裸奔的“石器时代”

《密室2》的激情戏还没有唱罢,《石器时代》又紧接着上演裸奔戏。昨天曝光的《石器时代》海报画面弥漫着现代文明与原始蛮荒杂糅的狂野气息,颇具话题性的香港影星叶山豪和有文艺片福星之称的黄璐,被主持人“点名”细说如何表演“全裸体检”的戏份。

因主演成人片名噪一时,又因与杨幂合作《孤岛惊魂》颇得制片方青睐,叶山豪在《石器时代》中变身一位脑袋相当灵光的私人侦探,阿豪称自己对此身份“相当有感觉”,并断言生活中其实“人人都有偷窥癖”。

谈及拍摄,阿豪笑言自己还客串了一把床戏指导,并对两位演员当场活学活用的专业水平大加赞赏。在导演的授意下,主持人不断追问叶山豪,希望其透露点大尺度激情表演的细节,阿豪承认有一场自己被要求“全裸体检”的戏。

### 阿娇指点吴建飞演激情戏

在《午夜凶梦》中,吴建飞饰演的角色与周显欣和阿娇两位女演员都有感情纠葛,三人在大学时期是朋友,周显欣是他在大学时代的情人,但毕业后阿娇成了他的妻子。吴建飞透露,按照导演叶伟信的要求,他需要在片中主动追求阿娇,但这场戏对他很难,“我平时不会主动追女生,导演就一个动作一个眼神地教我。”

谈及印象深刻的一场戏时,吴建飞羞涩地说:“如果说印象最深的,就算是和阿娇那段‘床’戏吧,第一次和她演戏就拍床戏,我很紧张,但是她演戏经验丰富,在她的引导下我很快入戏,她很专业。”



《追爱》剧照

陆初恋的旅行改变了她的人生轨迹。刘怡明称,《追爱》改编自她家的真人真事。“我的父辈们正是背井离乡来到台湾的那一代人,他们心里有着浓厚的爱国情怀,我将这些感人的故事搬上了大银幕。”